

СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области


С.А. Ахапов
«19» 04 2024г.

УТВЕРЖДАЮ
Исполнительный директор
НРО ООБОНИСУО
«Специальная Олимпиада
России»


М.В. Толстова
«17» 04 2024г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГАУ ДО НСО
«ЦАФКИС НСО»


Д.В. Седов
«17» 04 2024г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ ДО НСО
«Спортивная школа по
хоккею с мячом
«Сибсельманш»


К.П. Гужавин
«17» 04 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Региональных соревнований по программе Специальной
Олимпиады России. Бочче (пары)
КП НСО № 01-0133

г. Новосибирск, 2024г.

1. Общие положения

Региональные соревнования по программе Специальной Олимпиады России. Бочче (пары) (далее – Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год. (приказ Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области № 838 от 20.12.2023 г.) согласно официальным генеральным и спортивным правилам Специальной Олимпиады.

Соревнование проводится с целью развития и популяризации бочче в Новосибирской области и решает задачи:

- развитие и пропаганда движения Специальной Олимпиады и увеличение его сторонников;
- массовое привлечение лиц с ограниченными возможностями здоровья к занятиям видом спорта бочче;
- определение победителей и призеров Соревнований;
- активизация деятельности организаций, проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе инвалидов и лиц с умственной отсталостью средствами физической культуры и спорта.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения

Место проведения: город Новосибирск. на хоккейном поле с искусственным покрытием стадиона «Сибсельмаш», государственного автономного учреждения дополнительного образования Новосибирской области «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш» (далее – СШ «Сибсельмаш») по адресу: г.Новосибирск, ул. Пархоменко, 2А.

Соревнование проводится 23.05.2024 года.

Работа комиссии по допуску в день проведения Соревнования в 11.15-11.45. Начало соревнований в 12.00 часов.

3. Организаторы соревнования

Организаторами Соревнования являются Новосибирское региональное отделение Общероссийской общественной благотворительной организации помощи инвалидам с умственной отсталостью «Специальная Олимпиада России» (далее – НРО ООБОПИсУО «СОР») и государственное автономное учреждение дополнительного образования Новосибирской области «Центр адаптивной физической культуры и спорта Новосибирской области» (далее – ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО»).

ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования.

НРО ООБОПИСУО «СОР» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, осуществляют содействие в части информационной поддержки Соревнования.

Непосредственно проведение Соревнования осуществляет главная судейская коллегия.

СШ «Сибсельмаш», в рамках выполнения государственного задания, предоставляет объект спорта для проведения мероприятия, включенного в Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области на 2024 год, заключив с ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО» договор безвозмездного оказания услуг.

ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО» обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО» осуществляет медицинское сопровождение Соревнования (обеспечивает дежурство врача на Соревновании).

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревновании допускаются пары (мужские и женские), составленные из 2 атлетов с интеллектуальными нарушениями соответствующего пола, не младше 12 лет (указанный возраст должен быть достигнут в год проведения Соревнования). Количество пар, представляющих одну организацию не ограничено.

К участию в Соревновании допускаются атлеты, имеющие допуск врача к соревнованиям по бочче.

5. Программа физкультурного мероприятия

Соревнование проводится в соответствии с Официальными генеральными и спортивными правилами Специальной Олимпиады.

Работа комиссии по допуску	11:15-11:45
Начало Соревнования	12.00

Окончание Соревнования.....15:00

Система Соревнования определяется судейской коллегией в зависимости от числа заявленных пар соответствующего пола (мужских, женских).

6. Условия подведения итогов

Во всех матчах Соревнования за победу в матче начисляется 1 балл, за проигрыш – 0 баллов. Места команд определяются в зависимости от принятой системы проведения:

при круговой системе - по наибольшей сумме набранных баллов во всех матчах кругового турнира.

В случае равенства баллов у двух и более команд места определяются по следующим показателям:

- по результатам матчей между этими командами (общее количество набранных очков минус общее количество проигранных очков);

- по наибольшему количеству набранных баллов во всех матчах;

- по наибольшему количеству выигранных эндов во всех матчах.

В случае системы «плей офф» (стыковых матчей) победитель матча выходит в следующий раунд, согласно принятой «сетки» розыгрыша.

7. Награждение

Пары, занявшие 1-3 место среди мужских и среди женских пар, награждаются дипломами, а игроки в составе команд медалями.

8. Условия финансирования

Финансирование Соревнования в части питания судей, награждение победителей и призёров, приобретение канцелярских товаров осуществляет ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО».

Расходы на услуги по медицинскому обеспечению (дежурство медицинского работника) несет ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО».

Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнование проводится на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в российской Федерации», и на сооружениях отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждённых в установленном порядке.

Собственник объекта спорта мероприятия СШ «Сибсельмаш» и организаторы физкультурного мероприятия обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

На Соревновании в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей Соревнования возлагается на ГАУ ДО НСО «ЦАФКиС НСО».

Участникам Соревнования рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

10. Заявка на участие.

Основанием для допуска спортсмена к Соревнованию по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача (с расшифровкой) по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

В случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения (справка с допуском врача к соревнованиям, заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности) в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от ____ (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения (справки), оригинал медицинского заключения (справка) предъявляется спортсменом (представителем) в комиссию по допуску к соревнованию.

Лица, имеющие различные судорожные пароксизмы (припадки) до Соревнования не допускаются.

Предварительные заявки на участие в Соревновании принимаются до 22.05.2024 года включительно по электронной почте afks2013@yandex.ru.

Контактное лицо – Толстова Мария Викторовна (тел.361-11-70).

Исчерпывающий перечень документов, предъявляемых в комиссию по допуску на Соревнование:

— заявка, установленной формы (Приложение 1), для участников, представляющих команды (организации), с соответствием требований допуска по медицинским заключениям (раздел 10 данного Положения);

— медицинский допуск, для участников заявляющихся лично;

— паспорт гражданина РФ или свидетельство о рождении (для лиц, не достигших 14 лет);

— документ, подтверждающий ограниченность возможностей здоровья участника (справка МСЭ (копия), либо справка об обучении, либо окончании специализированного учебного заведения).

Настоящее положение является официальным вызовом на данное Соревнование.

ЗАЯВКА**на участие в Региональных соревнованиях по программе Специальной
Олимпиады России. Бочче (пары)**

г. Новосибирск 2024 г

От _____
(название команды/учреждения)

№	Фамилия, имя	Дата рождения	Допуск врача
1			
2			
3			
4			
5			
6			

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников спортивной делегации, согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», необходимых для организации и проведения вышеуказанных Соревнований.

Врач: всего допущено _____ человек _____ / _____ /
подпись

Руководитель _____ / _____ /
М.П. _____
подпись

Тренер (представитель) _____ / _____ /
подпись